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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 

31 Mart 2001 tarihli Resmi Gazetede 415 ve 416 no’lu Tahsilat Genel Tebliğleri ile 30 
no’lu Yeminli Mali Müşavirlik Genel Tebliği yayımlanmıştır.  

 
1- 415 no’lu Tebliğ 2001/11 no’lu sirkülerimizde de belirtildiği üzere, 29.3.2001 

tarihinden itibaren gecikme zammı oranının %5’ten %10’a yükseltilmesine ilişkin 
açıklamaları içermektedir. 

 
2- 416 no’lu Tebliğ ile Maliye Bakanlığı tecil faizi oranını yıllık %36’dan %72’ye 

yükseltmiştir. Bu uygulama 31.3.2001 tarihinden geçerli olacaktır.  
 
Bu tebliğin yayım tarihinden önce tecil edilmiş ve tecil şartlarına uygun olarak 

ödenmekte olan amme alacaklarına yıllık %36 oranı uygulanmaya devam edilecektir.  
 
3- 30 no’lu SM,SMMM ve Yeminli Mali Müşavirlik Genel Tebliği ile 4325 sayılı 

Kanun kapsamında Olağanüstü Hal Bölgesi ve Kalkınmada Öncelikli Yörelerdeki toplam 22 
ilde faaliyet gösteren işletmelerin bu Kanun kapsamındaki faaliyetlerinden elde ettikleri 
istisna kazancın, 100 milyar lirayı aşması halinde, gelir ve kurumlar vergisi istisnasından 
yararlanılabilmesi için bu faaliyetleriyle ilgili olarak Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Raporu 
ibraz mecburiyeti getirilmiştir. Yeminli Mali Müşavir ile tam tasdik sözleşmesi bulunan 
mükelleflerin söz konusu faaliyetleri için ayrıca tasdik sözleşmesi yapmaları 
gerekmemektedir. 

 
4325 sayılı Kanun kapsamındaki faaliyetlerle ilgili olarak GVK’nun 94.maddesi 

uyarınca vergi kesintisi yapılmaması için de, vergi sorumlusuna Yeminli Mali Müşavirlik 
tasdik raporu ibrazı gerekmektedir. Örneğin, 4325 sayılı Kanun kapsamındaki illerde faaliyet 
gösteren inşaat firmalarının hakedişleri üzerinden kesilmekte olan %5,5 oranındaki vergi ve 
fon payı, Yeminli Mali Müşavirlik Raporunun ibrazı halinde ilgililerce kesilmeyecektir.  

 
Saygılarımızla.  
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